
Pokyny: Dobroty pro děti
Pokyny Ne. 1319

Stále hledáte ty správné dobroty pro dítě k narozeninám nebo kzačátku školní docházky? Tyto doma vyrobené
dárkové krabičky plné drobností se vždycky povedou!

A takto se to dělá:
Nejprve si stáhněte šablonu motivu a připravte si
řemeslné materiály.

Kromě sáčku z kraftového papíru budete potřebovat
také oči z proutků, bavlněnou šňůru, jutu, nějakou látku
a knoflíky se srdíčky pro zajíce z jutového sáčku.
Připravte si také lepidlo, oboustrannou lepicí pásku,
červený a černý permanentní fix.

Šablona motivu má tvar malého štítku zajíčka. Tu lze
přenést na kraftový papír a vystřihnout. Stačí do zajíčka
vyvrtat nebo vyrazit otvor, štítek připevnit k jutovému
sáčku pomocí dárkové stuhy - a osobní štítek se
jménem je připraven!

Balení zajíčka z kraftového kartonu je vyrobeno pomocí
šablony krabice . nejprve přeneste obrysy šablony na
řemeslný papír. Přenesený tvar vystřihněte podél
vnějších obrysů. Pomocí skládací kostky nařaste
všechny ostatní obrysy. Poté balíček nebo krabičku
přeložte a slepte vyčnívající chlopně. Nezapomeňte, že
jedna chlopeň slouží jako těsnění pro náplň.

Uši se vyrábějí stejným způsobem jako jutový pytlík na
králíka.



Podle šablony vystřihněte z kraftového papíru uši .
Vystřižené uši polepte jutovou látkou pomocí
řemeslného lepidla a poté samolepicí látkou. Poté
připevněte zaječí uši k vnitřnímu okraji jutového pytle
pomocí oboustranné lepicí pásky. Na obličej obarvěte
červený knoflík se srdíčkem a přilepte ho na sáček spolu
s očima z proutků. Ústa pak můžete rychle domalovat
černým perem.

Nyní balíček ozdobte perličkovýma očima a
knoflíkovými doplňky podle vlastního vkusu. Z kartonu
vystřihněte mrkev a trávu. Tvar mrkve najdete na
šabloně motivu.

Propíchněte uzavírací klopu a na vhodném místě pod
klopou propíchněte další dva otvory. Zde nyní
protáhněte stuhu a zavažte ji na mašli. Díky tomu je
balíček bezpečně uzavřen.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

620773 VBS Lepicí pohyblivá očka "Kulaté", 16 mm, 50 kusů 1

644303-09 Oboustranná lepicí páska VBS9 mm 1

706681-17 řemeslný kartonOranžová 1

706681-51 řemeslný kartonSvětle zelená 1

632836 Půlperly, perleťové perly 1

620773 VBS Lepicí pohyblivá očka "Kulaté", 16 mm, 50 kusů 1

566902-01 edding 404 "Permanentní fixy"Černá 1


